
幼儿园大班教师节教育活动方案 幼儿教
师节活动方案(精选5篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估
等，以确保问题能够得到有效解决。下面是小编精心整理的
方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园大班教师节教育活动方案篇一

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的.温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。

9月10日上午

xx幼儿园

1。第一阶段：以小班年级组为主要承办体，设计教师节活动
内容，设计教师节主题墙饰，安排各年级段主要活动内容。

2。第二阶段：各年级段安排教学活动，托班与教师留影纪念，
小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师节礼物，大班绘
画活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板块。

3。第三阶段：教师节主题展牌展示，让孩子懂得尊师重教，
常怀感恩之心。



幼儿园大班教师节教育活动方案篇二

1、幼儿经过参加活动明白9月10日是教师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的`温暖、教师的亲切。

3、幼儿能够在教师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对教师的尊敬。

9月10日上午

xx幼儿园

1、第一阶段（9月xx日--9月xx日）：以小班年级组为主要承
办体，设计教师节活动资料，设计教师节主题墙饰，安排各
年级段主要活动资料。

2、第二阶段（9月xx日）：各年级段安排教学活动，托班与
教师留影纪念，小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师
节礼物，大班绘画活动《我心目的教师》，布置主题墙饰板
块。

3、第三阶段（9月xx日--9月xx日）：教师节主题展牌展示，
让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。

幼儿园大班教师节教育活动方案篇三

1.依托节日庆祝，对教师进行职业教育，感受做为幼儿教师
的快乐和幸福

2.结合教师品牌建设，外塑形象、内强素质，增强教师的使
命感，打造二幼教师品牌形象。

3.结合雁阵团队的打造，激励教师自主发展，自我超越，为



实现优质上小学前教育品牌而努力。

三、活动准备

1.场地：凯思酒店四楼大厅，提前做好：座位安排、带两个
话筒和一个立式支架和台式支架、横幅、演讲台、红地毯铺
在中间、主席台凳子等。

2.各团队自选统一服装

3.“二幼我幸福的家”牌子

5.摄像：郝晓军，照相：张利民、王秀红，放音乐：白春芳

7.鲜花1束

8.《追求者的足迹》130本

四、活动过程4:00――5:30

1.幼儿园庆祝教师节活动方案

2.幼儿园小班教师节活动方案

3.20幼儿园中班教师节活动方案

幼儿园大班教师节教育活动方案篇四

活动目标：

1。知道教师节是老师们的节日，初步了解老师的工作。

2。能向老师展示所学的本领，和老师抱一抱、亲一亲，问声
节日好，回报老师的付出。



3。初步产生喜欢老师、爱老师的情感。

活动准备：

幼儿前段时间在幼儿园学习、生活的录像片段或照片剪辑。

活动过程：

1。谈话导入，引起幼儿活动的愿望

师：今天，我带来了一段好看的视频，请小朋友们看看这里
面有谁?他们在干什么?

2。幼儿观看前段时间在幼儿园学习、生活的视频，了解老师
的工作

(1)幼儿观看视频。

(2)教师提问。

师：录像里有谁?老师们在做什么?老师教你学会了哪些本领?

3。幼儿展示自己跟老师所学的本领

师：谁能把这些本领表演给大家看呢?

幼儿展示所学的本领。

4。介绍教师节

师：宝宝们跟老师学了这么多的本领，老师好吗?你喜欢老师
吗?

向幼儿介绍今天是教师节，是老师们的节日。



5。幼儿向老师表示感谢

幼儿上来和老师抱一抱、亲一亲，向老师问声节日好。

活动准备

1。布置教师节的主题墙饰和节日环境。

2。制作并悬挂横幅“老师，节日快乐”。

3。举办《我的好老师》幼儿绘画展。

4。布置活动场地，准备音乐、音响、录音机、录像机、照相
机等设备。

5。张贴海报，欢迎家长来园参加活动。

6。建议中大班幼儿的家长引导幼儿倾听有关教师的故事、散
文和歌曲等，了解国内教师节的庆祝活动。

幼儿园大班教师节教育活动方案篇五

20xx年的9月10日，我们迎来了第**个教师节。今年的9月10
日是全国教育工作会议召开教育规划纲要发布以后的第一个
教师节,组织好今年教师节的活动对于学习贯彻全国教育工作
会议的精神,贯彻落实教育规划纲要,推动教育事业科学发展
具有十分重要的意义。这个教师节也是月明苑幼儿园创园后
迎来的第一个教师节，有着特殊的意义。

今年教师节的主题是:贯彻全国教育工作会议,推进教育事业
科学发展。活动本着全园师生家长共同参与的原则，营造一
个温馨、感恩、细腻的活动氛围，更好的突出活动主题和内
容，增强活动的感染力和影响力。



1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。

活动时间：9月5日——9月16日

活动地点：**幼儿园

一、第一阶段(9月5日--9月8)：

以小班年级组为主要承办体，设计教师节活动内容，设计教
师节主题墙饰，安排各年级段主要活动内容。

二、第二阶段(9月9日)：

各年级段安排教学活动，托班与教师留影纪念，小班与家长
合作制作爱心卡，中班制作教师节礼物，大班绘画活动《我
心目的老师》，布置主题墙饰板块。

三、第三阶段(9月10日--9月16日)：

教师节主题展牌展示，让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。


